



## **Сотрудник регионального управления Следственного комитета и член Общественного совета при следственном управлении приняли участие в семинаре-тренинге «Школа омбудсмена-2017»**

16 мая 2017 года в Калужском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ состоялся семинар-тренинг по обучению уполномоченных по правам участников образовательного процесса «Школа омбудсмена-2017», организованный аппаратом Уполномоченного по правам ребенка в Калужской области. В работе семинара приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ольга Копышенкова, руководство вуза, сотрудники Калужского государственного института развития образования, а также старший помощник руководителя регионального управления СКР Олеся Белова, являющаяся членом Комиссии по делам несовершеннолетних Калужской области, и член Общественного совета при следственном управлении, психолог, Наталья Васильева.

Слушатели тренинга, а это старшеклассники и учителя школ области, обсудили модели поведения пользователей виртуальной сети, виды преступного использования виртуального пространства. Докладчики отметили важность формирования критического мышления у подростков. Старшеклассники получили навыки критического анализа жизненных событий, обучились приемам конструктивного сопротивления опасному воздействию. В рамках мероприятия собравшиеся попробовали на практике тренинги развития личных качеств самопринятия и принятия других.

Полученная на семинаре информация будет применяться на практике в работе по противодействию вовлечения несовершеннолетних в потенциально опасные сообщества.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1127764>